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 Warszawa, dnia 04.11.2019 r. 

 

Znak sprawy: DAE.DZI.SAM.AD.233-502/19 

 

„Wykonywanie testów specjalistycznych aparatów RTG, tomografów oraz monitorów medycznych dla 

Instytutu Matki i Dziecka w Warszawie.” 

 

Odpowiedzi na pytania:  

Pytanie nr 1 
W pkt 9 zaproszenia zawarte jest stwierdzenie: „Instytut Matki i Dziecka zastrzega sobie prawo 

swobodnego wyboru Oferenta”. Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie stwierdzenia oraz jasnego i 

jednoznacznego określenia kryterium oceny i wyboru oferty.  

 

Odpowiedź nr 1 

Kryterium wyboru oferta jest najniższa cena jednostkowa (cena wykonania 1 usługi tj.: wykonania 

testów specjalistycznych) dla poszczególnych pozycji wskazanych w zał. nr.2  

 

Pytanie nr 2 

We wzorze umowy § 2 ust. 2 mowa jest o wykonywaniu usług serwisowych. Przedmiotem umowy są 

testy specjalistyczne. Zwracamy się z prośbą o poprawienie treści proponowanej umowy.  

Odpowiedź nr 2 

Zamawiający informuje, że poprawił treść proponowanej umowy w § 2 ust. 2 : „Wykonywanie 

testów specjalistycznych odbywać się będzie w dni robocze w godzinach 8:00 –15:00. Datę 
wykonywania pomiarów Wykonawca każdorazowo uzgodni z Zamawiającym na 7 dni przed 

planowanym terminem.”. W załączniku poprawiony wzór umowy – plik: DAE.DZI.SAM.AD.233-
50219_Załącznik nr 3_Wzór umowy_wersja poprawiona 

 

Pytanie nr 3 

We wzorze umowy § 2 ust. 3 mowa jest o dostarczeniu dokumentacji zdjęciowej na dyskach CD. 

Zwracamy się z prośbą o usunięcie fragmentu gdyż  

- w przypadku testów specjalistycznych żadna „dokumentacja zdjęciowa” nie jest wymagana 

przepisami prawa  

- nie wiadomo o jaką „dokumentację zdjęciową” chodzi Zamawiającemu 

 

Odpowiedź nr 3 

Zamawiający informuje, że modyfikuje zapis: 
§ 2 ust. 3 

z: 
3. Po wykonaniu pomiarów, opracowaniu wyników, sporządzony zostanie protokół przez 

Wykonawcę i w trzech egzemplarzach łącznie z dokumentacją zdjęciową na dyskach CD 
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przekazany Zamawiającemu w ciągu 14 dni. 
na: 

3. Po wykonaniu pomiarów, opracowaniu wyników, sporządzony zostanie protokół przez 
Wykonawcę. Protokół ten zostanie przekazany Zamawiającemu w ciągu 14 dni w trzech 

egzemplarzach w wersji papierowej oraz jednym egzemplarzu wersji elektronicznej na dyskach CD 
lub nośniku USB. 
 

Pytanie nr 4 

Treść § 2 ust. 6 jest dla nas niezrozumiała i pozostaje w sprzeczności z załącznikiem 1 tj. 

formularzem specyfikacji cenowej. Każdy z rodzajów urządzeń RTG z uwagi na pracochłonność 

wyceniany jest w odmienny sposób. Nie jest możliwe wycenienie każdego rodzaju urządzeń w 

ramach jednej ceny stałej. Zwracamy się z prośbą o zmodyfikowanie zapisu § 2 ust. 6.  

Odpowiedź nr 4 

Zamawiający przychyla się do prośby, tym samym doprecyzowuje zapis § 2 ust. 6. 

6. W trakcie obowiązywania umowy strony dopuszczają zmiany ilości aparatów, przy czym cena 

jednostkowa pomiarów jednego typu aparatu lub kompletu monitorów jest stała i wynosi:  

dla aparatu RTG mobilnego: ……………………… zł netto,  

dla aparatu RTG stacjonarnego: ……………………… zł netto,  

dla tomografu komputerowego: ……………………… zł netto,  

dla tomografu stożkowego: ……………………… zł netto,  

dla kompletu monitorów: ……………………… zł netto  

w całym okresie obowiązywania umowy. W razie zmiany ilości aparatów strony podpiszą 

porozumienie. 

 

Pytanie nr 5 

Zwracamy się z prośbą dokładne informacje odnośnie ilości urządzeń ich terminów wykonania testów 

specjalistycznych w danych latach wykonywania umowy ze szczególnym uwzględnieniem urządzenia 

z poz. 2 tj. aparatu mobilnego oraz poz. 8 tj. tomografu.  

Odpowiedź nr 5 

Zamawiający informuje, że dla: 

• poz.nr.2 tj. Cyfrowy, mobilny aparat RTG- DX-D 100, prod. Agfa, rok prod. 2018 będą 
wykonane 2 usługi testów specjalistycznych w 2020 oraz 2021 roku. 

• poz. nr.8 tj. Tomograf Brilliance - CT64, prod.Philips, rok prod.2011 będzie wykonana  
1 usługa testów specjalistycznych w 2019 r. 

Zamawiający przypomina, że zastrzega sobie prawo do zmiany ilości urządzeń oraz ilości usług 
wykonania testów. W załączniku nr 2 do zapytania ofertowego znajdują się przybliżone informacje 

dotyczące rodzaju oraz najbliższego terminu wykonania testów specjalistycznych. 

 

 


